

里商乡垃圾分类开启“亮剑”行动

通讯员 方怡

为高标准推进生活垃圾分类工作,有效提升全乡垃圾分类水平,里商乡垃圾分类“绿色亮剑”行动近日启动,通过在垃圾分类上动真格、出实招,帮助“黑榜村”实现后进整转、全面提升。

该乡主要负责人表示:“各村尤其是‘黑榜村’要以知耻而后勇的态度、百步穿杨的准度、一把手工程的力度对待垃圾分类工作。要积极倡导民众主动参与村庄环境治理,携手

推进乡域生态环境建设。”

面对三人“黑榜”的“惨烈”成绩,里商乡党组织书记商国山作出深刻反思与检讨,并递交“绿色亮剑请战书”,保证将实行铁腕整治,在一个月之内让本行政村垃圾分类成绩提质增效。乡政府对此高度重视,专门召开现场会,邀请县垃圾分类办成员来到该村,对垃圾分类工作作出指导,提炼历次检查过程中的共性和个性问题,由乡政府、村两委干部和农户等各方共同发力,多元共治,逐一击破。

据悉,在“绿色亮剑”行动过程中,该乡各行政村依靠找寻查挖、自查自纠等工作机制,打破边界、凝聚共识,充分发挥合力,举全乡之力助“黑榜村”实现“后进整转”。各村两委、青年志愿者、芝山女管事服务队、优秀督导员多次齐聚里商村,专门开“圆桌会”和现场会。一方面,通过经验交流座谈相互“取经”,为垃圾分类工作提供新思路、新办法;另一方面,通过现场检查、现场督办、现场复核,找准薄弱环节,从严、从细将问题整改落到实处。

县综合行政执法局执法人员进

“黑榜村”开展垃圾分类“桶边执法”也已经成为了常态化机制。执法人员以“普法+执法”为依托,“一点多查”督促工作人员履职尽责、沿街商户和农户自觉分类,共同促进全乡垃圾分类习惯养成。

“就目前来看,‘绿色亮剑’行动成效还是不错的,垃圾分类硬件设施均已配齐,‘清桶行动’落到了实处,村庄更洁净了。下一步,我乡将细化考核举措,以更丰富的奖惩措施激励倒逼各村争先创优。”该乡有关负责人表示。

汾口林场炎夏护绿良种场

通讯员 刘小平 周可易

未到绿丛中,已闻茶飘香。这“香”来自于青山环抱中大自然的芬芳,来源于盛夏干旱季林场人汗水的结晶。

在汾口林场良种油茶繁育基地,望着长势旺盛的整片油茶苗,场长汪圣礼目光所及皆是浓浓绿意。

近日一大早,汾口林场的干部职工就来到林场良种油茶繁育基地,给珍贵树种定杆抹芽,大家互相配合,认真料理每一株“小宝宝”,一垄一垄,有条不紊。不一会儿,烈日当空中、高温闷蒸下,辛勤劳作的林场人都被汗水滴成了“湿人”。

据汪圣礼介绍,汾口林场现有良种油茶繁育基地56亩,里面种植着长林系列油茶、红花油茶等品种20多万株,还有浙江樟、榉树、千年桐等珍贵树种3万多株,是全体林场人的“育宝盆”。

今年夏季,气温频频冲高,偶尔下场阵雨也成了奢侈。持续的高温干旱,基地良种油茶和珍贵树种的健康成长让每一位林场人都时刻牵挂着。炎炎烈日下,浇水、除草、修枝、治虫、助肥,他们每天奋战在基地一线,日复一日,任劳任怨。小苗茁壮成长、绿色逐渐扩散,让充满敬业激情的林场人都感到了欣慰。

近年来,汾口林场从产、研、售、宣等多面着手,踏准“转型升级、绿色发展”的离合器,牢记“本色活场、产业立场、商业兴场、清风护场”的宗旨,坚持发展不停步,锐意创新不停步,各项工作成绩斐然。截至目前,基地已销售油茶苗10万余株,珍贵树种2万余株。

“今年在抗旱过程中实现了苗木零死亡的工作成效,让我看到了林场的党员干部是一支能打硬仗、善打难仗、可打胜仗的队伍。”汪圣礼自豪地说。

县水务公司 高温保供责任重

通讯员 万丽娟 叶芬芳

炎炎夏日,持续高温,县水务公司供水量节节攀升。为了保障夏季市民的正常用水,“供水人”始终坚守在供水一线,严保供水安全。

千岛湖水厂内,设备检修人员为确保供水设备正常运转,穿梭在各台机器之间;水质化验人员为确保出厂水质合格,凝神贯注地化验各项指标;为确保自来水正常生产,水厂中控调度人员密切关注数值变化,用提高供水高峰时出厂水供水压力等措施,保证城市供水安全稳定。为解决部分地区水压问题,管网抢修部门加强夜间管网巡查力度,加大违章用水查处力度,及时了解供水管线信息,对发现的问题第一时间予以解决。管网抢修队伍随时待命,高峰供水期一旦出现爆管等现象,抢修队伍在第一时间进行抢修。营业中心通过发放供水宣传资料,推送节约用水信息,发放节约用水、错峰用水倡议书等方式,倡导居民自觉节约用水,并做好用户解释工作。

同时,加强社区服务力度,对居民反映的水压、水质、无水问题,第一时间调派专业人员上门解决,尽快恢复正常供水,用实际行动赢得居民的赞誉。



少年郎暑期习“国防”

暑假期间,千岛湖镇第一小学开展了丰富多彩的爱国主义教育实践活动。近日,该校四年级一班的孩子们来到紧邻千岛湖高铁站的国防研学基地,实地参观和了解各种军车、军事设备的发展史,还结合基层党组织开展各类文化活动,到文昌镇党群服务中心参与基层爱国主义教育宣传。

通讯员 康美

石林镇 扎紧溺水防护网

通讯员 徐梦云

炎炎夏日,为进一步加强辖区内群众防溺水安全教育,增强群众防溺水安全意识,进入盛夏以来,石林镇组织镇村干部、民警、网格员等前往水库、河道等涉水区域,持续开展一系列防溺水劝导行动,坚决打赢防溺水宣传主动仗,细致排查、巡逻防控不间断,筑牢夏季防溺水“安全堤”。

除了每日在重点水域、重点时段加强巡逻,切实做到重点水域和重要时段有人巡、有人管、有人防,该镇还在有安全隐患的水域入口装上防护网,设置硬隔离,同时做好群众解释工作。下一步,石林镇将继续把防溺水工作抓在手上、摆在突出位置上,坚持“安全第一,预防为主”的理念,压紧压实压细防溺水各项工作,为人民群众的健康安全保驾护航。

南山学子 “节水爱水”知行合一



通讯员 王丽英

近日,南山学校三(7)中队自发开展了以“节水、爱水,从我做起”为主题的暑期宣传实践活动,通过让学生参与丰富多彩的系列活动,真正做到“节水爱水”知行合一。

在坪山污水处理厂和节水基地,同学们详细了解了生活污水的产生和处理过程,认真学习了节水知识和爱水的相关知识;在烈日如灼的马路边,同学们为正在打扫的环卫工人送上一瓶清甜的“千岛湖”纯净水;在银泰城广场店的活动现场,同学们向过往行人发放宣传单,并与大家分享节水小妙招,呼吁大家在日常生活中养成珍惜水、爱护水、节约水的良好习惯。



千岛湖乒乓球协会成立

近日,千岛湖乒乓球协会举行成立大会。据悉,目前我县共有6个乒乓球俱乐部,拥有会员200余人。该协会秉承“传承国球文化,崇尚社会公德”的宗旨,在为广大乒乓球爱好者提供相互交流、切磋技艺良好平台的同时,将着力于我县青少年乒乓球技艺的培训、竞赛和传帮带,大力培养青少年乒乓球运动员队伍,提升千岛湖乒乓球竞技水平,继而推动全民健身运动。

通讯员 叶子贵

火炉尖社区 小黑板引领新风尚

的宣传方式——黑板报,宣传着党和政府的号召与政策,传递着社区和居民的声音和新闻。

“党建引领五步法”“请党放心网格有我”“社区微网格微十条发布”,走进该社区行岗路小区,映入眼帘的黑板报版面规范,字迹清晰,图文并茂,视觉醒目。其内容主要是由社区党支部负责编辑和审核,不定期更新。内容从党的政策宣传到文明创建、疫情防控等重点工作宣传,紧跟时政新闻步伐,紧扣时代主题。

“这小黑板字写得真好看,每次经过都感觉醒脑。”住在行岗路的

李大爷对此啧啧称道。楼道小黑板主要由每幢的楼道长排版、书写。而这小小一块黑板,其功能也被楼道长们发挥得淋漓尽致。各楼道争相比拼,一版比一版出得好看,内容引人注目,吸引居民驻足。

社区的支部黑板报、楼道小黑板,俨然成了别具特色的宣传窗口,成了密切联系群众的“百姓之窗”,让居民及时了解社区最新动态和时政新闻。花式宣传方式,深受居民喜欢,是大家不经意间养成了“阅报”习惯,也为居民提供了沟通交流的便捷平台。

中洲镇 “平安课堂”进村户



通讯员 郑方正

连日来,中洲镇工作人员赴木瓜村开展夏季平安建设宣传活动,以防养老诈骗、重消防安全、抓交通安全和禁毒等平安建设知识为主要宣传内容。

活动中,工作人员向老年人讲解常见的养老诈骗类型,提醒老年人拒骗防骗,增强自我保护意识,并向村民播放交通安全和禁毒宣教短片等。本次活动,共发放宣传单和平安宣传扇300余份,营造了人人共建、人人共享平安的良好氛围,提高群众对平安建设的知晓率与参与率,提升群众安全意识。



通讯员 徐妹

在微信、微博、抖音等新媒体在

人们日常生活中占比越来越大的今天,作为新旧小区结合的千岛湖镇火炉尖社区,仍保留着一种传统而经典